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Dohodu o trojstranné spolupráci dnes v polské Istebné uzavřely Moravskoslezský kraj se
Žilinským samosprávným krajem a Slezským vojvodstvím.

Dokument slavnostně podepsali moravskoslezský hejtman Jan Krkoška, žilinská županka
Erika Jurinová a maršálek Slezského vojvodství Jakub Chełstowski.

Dohoda podepsaná v Istebné navazuje na smlouvy o vzájemné přeshraniční spolupráci a rozvoji
přátelských vztahů, které byly uzavřeny mezi Moravskoslezským krajem a zahraničními sousedy v
minulosti, a také na základě mezistátních partnerských dohod.

„Jsme nejen dobří sousedé, ale spojuje nás i členství v Evropské unii. A také přesvědčení, že
evropská integrace slouží k zajištění míru, posílení demokracie a udržitelnému ekonomickému,
společenskému, kulturnímu a ekologickému rozvoji. Chceme utužovat kontakty zejména v oblasti
ekonomiky, inovací a obchodu. Plánujeme hospodářské mise, účasti na veletrzích, konferencích,
kongresech a fórech. Také setkání expertů, studijní návštěvy a výměnu zkušeností. Těším se na
organizování společných akcí, ať už kulturních, společenských, vzdělávacích nebo sportovních, které
budeme také společně propagovat,“ uvedl hejtman Moravskoslezského kraje Jan Krkoška a
vyjmenoval některé úspěšné projekty, které vzešly z trojstranné spolupráce s polskými a slovenskými
kolegy.

„Zajímavý je například projekt Na bicykli k susedom, který podporuje rozvoj cykloturistiky v
příhraničních oblastech, nebo Geopark Megoňky-Šance zahrnující aktivity vedoucí ke zlepšení
technického stavu přírodní památky Megoňky a Jablunkovské Šance a zlepšení jejich dostupnosti.
Spolupráce v kultuře a v oblasti životního prostředí, díky společnému snažení a aktivitám se podařilo
zrekonstruovat a zmodernizovat kilometry silnic v pohraniční oblasti,“ řekl hejtman
Moravskoslezského kraje Jan Krkoška.

Věří, že nová trojstranná dohoda, která je prozatím podepsaná na tři roky, je dobrým základem pro
realizaci dalších zajímavých společných plánů, které budou ku prospěchu obyvatel všech dotčených
regionů.
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